

(3) 、楷模·精神

家和万事兴

魏时杨播，家事纯厚，并敦义让，昆季相事，有如父子。兄弟旦则聚于厅堂，终日相对。有一美味，不集不食。厅堂间，帷幔隔障，为寝息之所。时就休偃，还共谈笑。一家之内，男女百口，缌服同爨，庭无间言。魏世以来，唯有卢渊兄弟及播昆季，当世莫逮焉。

今定才公二十世孙----浏东古港庆满，四子一女，荣、华、富、隆、凤。姐弟五人，各自成家立业，子孙满堂。他们虽分



居异爨，然情重姜肱，妯娌情深，志同道合。共同兴办沙场、造纸厂、装饰材料厂各一个。集体经营，同甘共苦。几十年如一日，肝胆相照，俱怀鸿鹄志，昔有鹣鲽心。同舟共济，和谐维家。庆满全家，兄友弟恭、妯娌和谐，在当地享有盛名，博得乡邻异口同声赞誉，实乃吾杨氏定才公后裔光辉典范。

古诗云：兄弟不是一幕短暂的烟火，而是一幅真心的画卷；兄弟不是一段长久的相识，而是一份交心的相知。庆满公之子女，不同流俗，高情远致，尊老教子，明德惟馨。

纵观人世间，兄弟就像片片拼图，结合后构成一幅美丽的图画。人生贵相知，何必金与钱。古今莫不如此。家庭和睦，事业兴旺也。兄弟阋墙，羞辱祖先矣。

青年企业家杨建新介绍

杨建新谱名杨启新；1973年01月12日生，住浏阳文家市杨家老屋，是浏南杨氏定才公支系第二十一代嗣孙。

现任东莞市怡品五金制品有限公司董事长。杨建新为实现他的人生理想，1993年南下先进一家电子厂打工，再又转到一家台资弹簧厂，没有任何基础的他，八年时间从最普通的学徒做起，到修理师，到企业管理员。一走一个脚印，勤奋努力，以不达巅峰不停歇的顽强毅力，兢兢业业的干了八年多。2002年他在东莞凤岗开起了自己的第一家公司，开始了艰苦的创业之旅。

通过艰苦努力，公司刚刚有一点起色，2008年8月一场突如其来的暴雨将厂房全部淹没，水退后，他清点损失高达300万。这于处于刚在创业初期的杨建新而言，无异于‘灭顶之灾’，他至今都还心有余悸地说‘当时人都是从水中游出来的，有种欲哭无泪的感觉’。

不能就此止步，我们要你生产的产品，好在多年来良好的



信誉与过硬的产品质量，赢得了客户的高度信任，他的客户听说工厂完全泡在水中，损失惨重，分外着急，纷纷提前支付货款助他度过难关。‘不能就此止步，我们要你生产的产品哦’是客户的呼唤，给了他起死回生的无穷力量和勇气，仅仅用了四个月时间重新建厂,买设备,他的怡品五金很快重整旗鼓,并迅速走上了生产正轨。

杨建新创业十几年来，凭着一股百折不挠的勇气，抓住机遇，加快发展，创造从无到有. 从小到大. 从弱到强的发展奇迹。如今杨建新正在尝试从零部件供应商，变为独立的产品供应商，以弹簧为基础，普通汽车刹车，内饰，发动机，新能源汽车的触指弹簧，豪爵摩托的冲压零件，打印机的内置弹簧，宜家智能家私缓冲弹簧，每年可以生产二亿根弹簧，目前是丰田公司的二级供应商，怡品五金为新源汽车生产的触指弹簧已经在业内成为佼者。因此杨建新也被业界冠以‘弹簧王子’之称；目前能达到同层次品质的全中国只有三四家。目前通过着力研发一种导轨，产品即将上市。公司正在朝着全国知名企方向健康，快速，稳的发展迈进。认准目标，抓住机遇，楔而不舍，金石可镂。这便是青年企业家杨建新的奋斗理念与目标。

二〇一六年十月